

市民啥评价,当场看分数

重点参评部门首次参与民主评议政风行风问卷调查读票

本报12月27日讯(记者 宋立山) 27日下午,济南市举行全市民主评议政风行风问卷调查公开读票现场会。公证员和特邀监察员当场用机器读取问卷调查卡,72个重点参评部门的分数即时显示在大屏幕上,这是重点参评部门首次全部现场参与读票工作。

公开读票现场的最前方是一个大屏幕,最前排摆着3张长桌,桌上放着一摞摞密封的问卷调查卡,桌前分别坐着三组负责读票的公证人员和特邀监察员。每组有3名读票人员,左边一人负责拆封,中间人员负责将问卷调查卡放到读卡机器上读取数据,右边的特邀监察员则负责将读完的卡封存起

来,并对整个读卡过程进行监督。据了解,问卷调查卡主要有满意、基本满意、不满意和不了解等4个基本选项,每个选项对应不同的得分,其中满意为100分,基本满意为75分,不满意为55分,不了解为0分。这些卡读出来之后,数据立刻上传到电脑系统中,计算出各个行业及部门的分数和排名,并显示在大屏幕上。随着读卡不断进行,屏幕上的分数和排名也会实时更新。

记者了解到,在公开读票现场除了坐在前排的读票人之外,后排还坐着72个重点参评部门的代表,他们不但可以现场直击读票过程,还可以通

过大屏幕即时获知自己行业或部门的得分及排名情况。这是重点参评部门首次全部现场参与读票工作。

今年的民主评议更加突出公开性、公正性和严密性。邀请重点参评部门代表、特邀监察员和新闻媒体监督,全市149场次问卷调查现场由公证人员现场公证。此外还建立评议代表身份核查制度,多层次审核把关。据悉,此次读票的得分和排名并非最终结果,评议结果将在所有程序结束后形成,并将纳入各级科学发展考核评价体系,评议工作领导小组将对每类排序后三位的部门(单位)主要负责人进行诫勉谈话。

城市环境综合整治 今年拆除315处违建

本报12月27日讯(记者 赵伟) 27日,济南市城市环境综合整治指挥部通报了今年城市环境综合整治情况,南新街、解放东路、经二路等137条道路实施了综合提升,全市共拆除违法违章建设315处。下一步,将把架空线、烟囱、水塔整治纳入城市环境综合整治系统中。

在今年的城市环境综合整治中,南新街、解放东路、经二路、刘长山路、经九路、经七路等137条道路实施了综合提升;新建文化墙1.1万平方米,修复破损文化墙1.8万平方米,对泉城广场、奥体中心、腊山立交桥、港九路、邢村立交桥、二环南路、经十路“一线两片”、机场周边、济南客运西站周边等28处城市出入口及窗口进行了综合提升。

家桥拆除重建、兴隆大河西桥维修加固及十六里河西桥维修加固工程;全市共新建绿地330万平方米,栽植大规格乔木4万余株。

此外,今年还拆除、规范户外广告近1300块,对70条道路106个区段上的4万多块门头牌匾进行了提升改造,完成了经十西路沿线3处桥梁、8处楼体的亮化建设。户外经营整治方面,先后取缔了大观园夜市、文化东路夜市、八里洼集市、支路街巷扰民烧烤摊等老大难问题,查处占道经营行为11.4万处次,查处露天烧烤行为3.5万处次;全市共拆除违法违章建设315处、18.7万余平方米;环卫公共设施建设,新建改建公厕200座,新增果皮箱4100个,新改扩建垃圾中转站34处。

在下一步的整治中,将集中解决占道经营、违法违章建设等各类城管难点,并将架空线、烟囱、水塔整治纳入城市环境综合整治系统中。

百名环卫工 吃到免费早餐

27日一早,由济南市城管局慈善工作站发起的为环卫工送免费早餐活动来到了泺口环卫所,该所百名环卫工吃到了免费早餐,心里暖暖的。本报记者 赵伟 摄



12月29-12月30日

亚洲注射之父周遵善

现场演绎

明星偷偷变美的秘密

■ 享誉全球的台湾注射天王

台湾注射之父,哥伦比亚大学医学博士,台湾微整形美塑医学理事会理事长,亚洲干细胞微整形第一人,扇面悬吊技法创始人,台湾经济部产业技术研究院细胞治疗组技术顾问,台湾科学委员会科技计划主持人周遵善博士,将于12月29日-12月30日莅临济美,现场演绎注射技法,盛大优惠详询店内公告。

周遵善
亚洲微整形无创第一人
港台当红明星指定微整形无创大师
台湾注射之父
台湾名流界最受欢迎的注射美容专家

中国标准美女大赛评委: 李屹 姜露

<p>Outline&Evolution 法国伊维兰 皇室御用,十年除皱功效,完美的真皮替代物</p>	<p>RESTYLANE 瑞典瑞兰玻尿酸 除皱塑形,600倍锁水功效,真正年轻化,持续水润</p>	<p>ARTECOLL 荷兰爱贝芙 源自欧洲,永久性除皱功效,傲享全球三个唯一</p>	<p>HYADERMIS 中国台湾水微晶 玻尿酸中的最“强”派,面部3D,全球fashion</p>